

Jeffrey Hudon 博士，圣经考古学，

第 5 节，地理竞技场，第 1 部分

© 2024 杰弗里·休顿和特德·希尔德布兰特

这是杰弗里·休顿博士和他的圣经考古学教学。这是第 5 节，地理竞技场，第 1 部分。

经考古证实的考古遗址和事件并不是凭空发生的。

要了解考古学，我们需要了解土地和地理背景。因此，我们将花一些时间来研究考古学的地理背景，即圣经的土地。当然，这是从橄榄山上拍摄的耶路撒冷的美丽照片，是那里非常典型的场景或远景。

圣经的土地对于全世界的信徒来说都是亲近而珍贵的，但如果你是犹太人，它尤其重要。这里只是简单介绍一下现代历史，一波又一波的犹太移民，19 世纪末和 20 世纪到来并让这片土地回归家园的奥林人，又来自欧洲、中东和非洲。萨布拉人，仍然生活在圣地的犹太人，在圣地出生的第一件事就是带他们去旅行。

这些旅行被称为“Yediat Haaretz”，即“土地知识”。它非常成功，因为它在人们和他们的土地之间建立了非常牢固的联系，因为他们真的回家了。因此，对于以色列人来说，至少，对于以色列建国之前的犹太人，以及现在的以色列人来说，与土地的联系是非常非常重要的。

这里有一些犹太机构以及后来以色列政府用来将新移民引入这片土地所使用的材料。现在，有些学者和教师不仅在帮助犹太人和移民方面发挥了重要作用，而且在学术层面上也帮助了对这片土地的研究。右上角要指出的是迈克尔·阿维奥纳 (Michael Aviona)，他受过教育并实际上获得了博士学位。在英国，他只是一位令人难以置信的古典时期、希腊罗马时期、拜占庭时期的学者，也是一位历史地理学家。

他首先用希伯来语，然后用英语写了一本书，名为《圣地》。它基本上是从波斯时期直到伊斯兰教兴起的历史地理。右下角的另一位绅士是本杰明·马扎尔。

他是一位旧约学者，在 20 年代使以色列回归，并最终担任希伯来大学校长。但他是一位出色的学者、考古学家和历史地理学家。这就是他关于以色列土地考古研究历史的希伯来语著作。

他们的学生，马扎尔和阿维奥娜的学生，再次在这片土地的研究中成为最重要的。再说一遍，这被称为历史地理学的研究，因为当你试图了解历史和考古学以及考古遗址和遗址时，你会使用各种学科，你必须将它们放在上下文中。这些人非常非常清楚如何做到这一点。

拥有多张他照片的人是约哈南·阿哈罗尼 (Yohan Aharoni)，他是马扎尔的学生，撰写了至今仍很受欢迎的教科书《圣经之地》，这本书基本上是阿维奥娜的姊妹书，只是早期的《旧约》时期。他的学生是那边的 Anson F. Rainey。当我在以色列求学时，他实际上是我的导师。

他又是一位出色的圣经学者、考古学家、历史地理学家、令人难以置信的语言学家。对于任何感兴趣的人，我不会为此得到任何钱。但这是两本非常优秀的地图集，确实是最先进的。

同样由阿哈罗尼和雷尼创作的《圣桥》和《旧宪章圣经图集》非常非常受欢迎并被广泛使用。好的。你们中的许多人都听说过“新月沃土”这个词。

它是由芝加哥大学东方研究所的创始人詹姆斯·布雷斯斯特德 (James Breasted) 创造的。新月沃地的概念是一片可以耕种的耕地。你可以生活得很舒适，从波斯湾一直延伸到底格里斯河-幼发拉底河谷，再到河流之间的美索不达米亚土地，一直延伸到托罗斯山脉或扎格罗斯山脉，然后一直延伸到我们所说的迦南或南黎凡特，然后最终也进入尼罗河谷。

这条新月形地带被称为“新月沃地”。它或多或少是古代近东文明的摇篮，了解这一点非常重要。

你可以在这里看到另一幅关于新月沃土和居住在这片土地上的重要帝国的图片。当然，还有美索不达米亚的帝国，我们将在另一场讲座中详细讨论，然后还有埃及。其间就是黎凡特。

指出这一点很重要，因为它是一座陆桥，是连接埃及和美索不达米亚、小亚细亚及其他地区的非常狭窄的土地。所以，它，把它想象成一条高速公路。安森·雷尼（Anson Rainey）的书《神圣的桥》（The Sacred Bridge）再次给出了这一点。

吉姆·蒙森（Jim Monson）的书《The Land Between》是另一种解释方式。这是从这些不同地方到达的走廊。因此，如果你有扩大影响力的地缘政治野心，那么这是非常非常具有战略意义、至关重要的。

因此，自古以来，人们一直在争夺它，直到今天仍然如此。所以，你有这些迹象，因为一旦你挖掘出来，你就会发现美丽的寺庙和遗迹，埃及的建筑遗迹，美索不达米亚的大量遗迹。但是在中间的土地，或者说圣桥，这条狭窄的走廊，南黎凡特，你在很大程度上没有这些处于如此伟大状态的大量遗迹，因为帝国和军队不断地通过这条走廊移动，随之而来的是破坏和暴力。

所以，这又是一个非常具有战略意义的位置。这是一块自古以来就为争夺的土地。希望你能理解为什么，因为一切都集中在通过这里。

你不能去东方；这里有沙漠，而且地中海也挡住了你的西边。所以这是一个非常非常重要的战略要地。好吧，再一次，一张南黎凡特的现代政治地图，或者以色列和巴勒斯坦，约旦和西奈半岛，然后是一张更实际的地图。

我们将通过不同的部分或片段来了解圣地的这些地区，并描述它们的历史和一些重要的遗址。同样，来自西方的圣地有各种各样的地形和气候。大家都认为圣地是一片干燥干旱的沙漠。

但事实并非如此。有些是，但很多不是。你从西边进来，首先到达沙龙或非利士平原。

然后你到达了所谓的谢斐拉（Shephelah）或低地，低地。再说一次，这是从上面的山地的角度来看的。实际上是山麓，有山谷。

这是旧约大部分内容的边界区域。继续向东走，就到了山地，希伯来语中的“Harim”。那是犹大、以法莲、玛拿西等地的山地，直到耶斯列谷。

再之后就是雨影，这里是朱迪亚沙漠。在那以北，或多或少，只是一个通往约旦河谷的悬崖。所以，在北面，有卡梅尔山，它实际上是一条山脊，指向西北方向，指向地中海上空的一点。

早期埃及人称其为羚羊的鼻子。然后是著名的耶斯列山谷，圣经中的世界末日，它实际上就像一条州际高速公路，从阿科平原一直延伸到裂谷或约旦河谷。这是从海岸轻松到达约旦河谷的唯一途径。

除此之外，还得翻山越岭。再说一遍，这是非常非常具有战略意义的，也是每个人都想要的。再往北，就是下加利利和上加利利。

我们将在几分钟内解压它。下加利利也是一系列东西向的山谷。上加利利是一个悬崖和山区，向北倾斜至拉塔尼河，位于现代黎巴嫩。

现在，我们继续向东走，我们看到了所谓的裂谷。裂谷从反黎巴嫩山脉开始，继续向下穿过胡拉湖、加利利海、约旦河、死海和阿拉瓦河，一直到达亚喀巴湾或埃拉特，然后向下进入非洲，它还在继续。这是一个巨大的下降。

这就像一个巨大的抑郁症。同样，死海的水位是地球上水面以上的最低点。现在，这是两个板块的相遇，非洲板块和亚洲板块。

这些板块再次向北和向南移动，从而产生地震活动。所以，圣地有很多、悠久的历史活动历史。上一次大地震发生在 1927 年，我相信是 1927 年或 1929 年，对房屋和财产造成了巨大破坏。

而且，在整个活动中，更确切地说，在古代，有大量大地震的记录。当然，最著名的是《阿摩司书》1:1，阿摩司在其中公开了他的神谕，他的预言以及他在

地震后提到的时间。乌西雅统治时期的地震造成了如此大的破坏，大概发生在公元前 760、750 年左右。

公元前 31 年又发生了一次，我们在许多地方都看到了由此造成的破坏，包括基尔贝特库姆兰 (Khirbet Qumran)，这是艾赛尼派 (Essenes) 人居住的定居点，他们复制了死海古卷。这是这些次区域的另一个细分。现在在这里，你继续向东，就会到达一个高原。

在约旦南部或中部，有圣经中的哈密海岸，即台地，大约 2,500 英尺，与丘陵地区、山脉的顶部大致平行。然后是下基列和上基列，这是多山的，然后是巴山，现在被称为戈兰高地。再说一遍，这里是火山区，崎岖不平，但如果可以的话，如果你可以耕种的话，也很肥沃。

再往南，有圣经中的阿农河，即穆吉布干河，还有卡拉克高原，又称为德邦和卡拉克高原，横跨阿农河。然后向南进入圣经中的以东，这是一座高耸的努比亚砂岩山脉，非常干燥，但山顶高达约 3,500 英尺，适合耕种。这就是早期的以东人会使用它，我们将继续解开它。

这是一张地形图，显示非常深的裂谷穿过这里，将约旦西部的西约旦河与外约旦河分开。那里的好照片对我们有帮助。好的。

再说一遍，两个板块之间的区别，非洲板块和亚洲板块，请问是阿拉伯板块还是突尼斯板块。再次，地形的横截面以及海拔和地形的差异。好的。

以色列的土地有不同的名称和边界。圣经中的迦南地有一个边界，显然不包括外约旦，但也包括戈兰高地，圣经中的巴珊，一直延伸到叙利亚。这是圣经中迦南土地的一项决定。

在这里，我们有 12 名间谍中的一些人前往那里，并检查了这片土地。好的。在旧约犹太君主制的鼎盛时期，以色列领土面积非常大，一直延伸到叙利亚，甚至延伸到幼发拉底河。

大卫和所罗门与这些王国签订了条约和协议，极大地扩展了土地。后来，在分裂的君主制时期，随着最引人注目的是叙利亚帝国开始扩张，君主制又萎缩了。以色列的土地或圣经的土地在古代就拥有广泛的道路网络。

我们需要指出的道路主要是在外约旦，国王的高速公路，以创世记第 14 章中前来攻击平原城市的四位国王命名。但这又是在高地和，以及在，在，在摩押、以东，然后是亚扪人的领土及更远的地方。其东边（此处未显示）是我们所说的沙漠之路或沙漠高速公路。

这就是以色列人与摩西的路线。他们想去国王大道，那里有很多水和谷物可以喂养他们，但他们不被允许这样做。于是，他们只好前往沙漠公路，虽然比较容易穿越，但是沙漠公路上很干燥，而且缺水。

但无论如何，那是那里的两条南北路线。东西向的路线有多条，但西约旦最重要的南北向路线被称为“族长之路”或“族长之路”。从贝尔是巴一直延伸到多姆，然后从那里继续延伸。

那是沿着山地脊椎的。如果你尝试去那里的西边和东边，并尝试去北边和南边，那是非常困难的，因为你只是在干河谷上下进出。但这是西约旦为数不多的南北路线之一。

主要路线还是沿海路线，通常在拉丁语中被称为“海路”或“通过马里斯”，但这条路线沿着西奈半岛北部，沿着海岸或靠近海岸，中断并进入加利利海并向上前往大马士革。这就是基本的道路网络和子网络，其中有通往各个方向的较小道路。加利利的卫星视图。

在这里你可以看到阿科平原，以及现代城市海法和阿科。 Rosh HaNikra，这里是提尔的阶梯。再说加利利海。

你看不太清楚，但你可以看到一些东西向的山谷和山脉向东延伸至加利利海。现在，我们将讨论这个或看更多关于这个的幻灯片，但是风将从地中海吹来，吹过这些山谷，形成一个风洞，穿过加利利海，吹到那里的悬崖上。戈兰高地又引发不少动乱。或者我们可以理解为加利利海的风暴或非常汹涌的水流搅动了湖水。

当然，这就是福音书中门徒钓鱼时必须忍受的那些风暴背后的解释。发生这种情况是因为风全部从地中海吹过这些山谷。好吧，加利利地区又是这里的阿科平原。

我们从卡梅尔山拍摄一张照片，向北看阿科，然后是以色列和黎巴嫩之间的现代政治边界。这基本上是从这里拍摄的图片，让我们了解它的外观。再说一遍，提尔的梯子，在这一点上边界，这显示了阿科以北的地中海。

现在，这里的海岸线后面是一个山麓地区，称为以色列的谢非拉或加利利的谢非拉。这里是君主制时期的边境地区。我们两篇著名的文献，《列王纪上》第9章和《历代志下》第8章，记载所罗门与推罗王希兰达成协议。

提尔国王希勒姆为所罗门提供了专业知识、建筑和雪松，用于建造他的宫殿和圣殿。所罗门必须付钱给他，所以他割让了一些叫做卡巴尔的土地。这一直是圣经解释者的症结所在。

这到底是什么意思呢？它可能意味着诸如毫无价值的土地之类的东西。而卡巴尔的土地，海勒姆对他所收到的并不满意。但早在20世纪80年代、90年代，以色列考古学家兹维·加尔 (Zvi Gal) 挖掘了一个名为霍瓦特·罗什·扎伊特 (Horvat Rosh Zayit) 的遗址，即橄榄山头、橄榄树顶。

他相信他已经发现了圣经中的阴谋集团。这是所罗门时代的堡垒。问题是，这是腓尼基人吗？是从希兰那里来的还是从所罗门那里来的？但有一个非常重要的遗址，即位于以色列和腓尼基边境地区加利利的10世纪遗址。

这是海法的景色，通常被认为是现代以色列的旧金山。再说一次，在古代，今天的海法确实没有太多的活动。城市更多地位于山谷和卡梅尔山周围，不一定在山上。

我们之前讨论过 Akko。同样，这是向南看卡梅尔山。阿科又是一座腓尼基城市，也是非常重要的历史名城。

我们在这里看到的是十字军遗迹。这里曾经有一座十字军城堡和城市。十字军王国崩溃后，最后一个真正倒塌的国家。

拿破仑实际上在这里与奥斯曼军队作战。东边有一座小山，名叫拿破仑山，他在那里部署了大炮。这实际上也是古代阿科的一个古老传说。

这是上加利利的一些照片。你可以看到这种陡峭的悬崖。然后，它向下倾斜，悬崖的顶部稍微向北倾斜。然后流入黎巴嫩的拉塔尼河。

直到今天，这里的人口仍然不是很多，也不是很稠密。但在 20 世纪 50 年代，我们最早的以色列地理学家约翰·阿哈罗尼 (Yohan Aharoni) 进行了一项考古调查，这是该地区最早的考古调查之一，并发现了早期的铁一期村庄。他再次确认这些是加利利早期以色列人定居的村庄，并用希伯来语出版。

他早在 20 世纪 50 年代末就发表了论文。因此，他在这里做了开创性的工作，其他人也跟随他并发现了更多这样的网站。这是上加利利基低斯的一座已被发掘的城市。

这又是铁器时代，也是波斯时期和希腊化时代。巴拉姆是第二座寺庙，后来位于上加利利。这是古代巴兰的两座犹太教堂之一。

该犹太教堂的正面已修复，仍然矗立。蒙福特城堡，圣地的十字军城堡之一，当然是废墟，非常靠近黎巴嫩边境，那里杂草丛生。再一次，下加利利有这些山谷和山脊。

因此，它更有利于耕种和定居，并且在历史上曾大量定居。一幅山谷的好照片，然后是那里的现代城市之一和一些正在进行的农业。约法特 (Yodfat) 或乔塔帕塔 (Jotapata) 是约瑟夫斯在《犹太人的战争》中提到的一座城市。

他实际上是这里的领导者之一。不管你信不信，这里曾经是一座巨大的城市，一座有城墙的城市，而今天，却是一座荒芜的山顶废墟。这也已经被挖掘出来了。

而是公元 66 至 70 年犹太人反抗罗马期间的重要历史遗址。加利利的另一个重要城市在希伯来语中被称为塞弗里斯（Sepphoris）或西坡拉（Zipporah）。这是一座在基督时代蓬勃发展的城市，距离拿撒勒仅几英里。

塞弗里斯时代就是我们所说的卧室社区。讽刺的是，这座美丽、宏伟的希腊罗马城市并没有在福音书中被提及，我相信提比里亚也没有被提及，它是安提帕统治下的加利利的首府。因此，福音书再次非常集中。

耶稣来过塞福里斯吗？他一定有。但福音书中没有提及。但这仍然是一座令人难以置信的城市。

一些学者认为约瑟夫和耶稣都在这里担任石匠和工人，建造了这座美丽的城市。我们根本不知道，但我们只能猜测。如今，塞弗里斯已成为拿撒勒的废墟。

当然，由于它与耶稣基督的联系，它是一座大城市。这是基督时代拿撒勒村庄的现代重建。他们在重建现代城市中心的犹太教堂和一些房屋方面做得非常出色。

从拿撒勒，您可以向南看到耶斯列山谷。这里的景色很美。那里美丽而优美的山是他泊山，在《士师记》第 5 章中著名，当然，底波拉和巴拉击败了西西拉和迦南联军。

这里也靠近拿撒勒犹太会堂的所在地，因为耶稣在会堂里宣讲，人们想把耶稣扔下悬崖。这是迦纳的一座现代城市，不一定是奇迹发生的地方，但这是一张照片。大多数学者认为有一个废墟就是迦纳的真实所在地。

斯法特可能是圣经中的山上城市。同样，这些城市之一位于加利利下游的山脊上，在山顶上。美丽的城市，工匠之城，卡巴拉犹太神秘主义的中心。

我们这里只有不同地理区域的部分，包括东非大裂谷。加利利海，Yom Kinneret，形状像一把竖琴。加利利海自古以来就是周围农场的水源和灌溉源，并以其渔业而闻名。

因此，自古以来，其海岸周围就有非常丰富的文明。当然，我们主要从耶稣和门徒以及他们的城镇抹大拉、迦百农和伯赛大的福音叙述中了解到这一点。现在，加利利海是甜水；它是淡水，但也低于海平面。

就在那个裂谷里，在加利利海稍北一点的地方，裂谷低于海平面，然后继续下降到死海，死海又是世界上的最低点。地球，地球上的干点，并且没有任何出口。所以，死海非常咸。更多加利利海及其周边地区的照片。

在加利利海以北，有所谓的胡拉湖或胡拉盆地，这是一张胡拉湖的精美老照片。问题是它非常沼泽，基本上是蚊子和疟疾的理想实验室。因此，当犹太人开始移民巴勒斯坦时，他们以非常便宜的价格从缺席的地主手中购买了这片土地，并以巨大的代价和痛苦排干了这片沼泽，但排干了沼泽，使其成为了肥沃的耕种地区。

其中一些至今仍然存在，作为候鸟等的国家公园。因此，其中一些仍然存在，但大部分已被排干并于今天进行养殖。从八福山和那里的意大利教堂俯瞰加利利海的美景，俯瞰戈兰高地。

你可以再次看到那个悬崖，风从西边吹来，吹到悬崖上，然后绕着湖循环，引发风暴。再说一遍，湖的其他景色。我们稍后会看到这一点，但这里有一些历史遗迹的美景。

这就是，我们将从这里开始，哈丁之角，卡内伊·哈丁。1187年，也就是1187年7月4日，在这场史诗般的战斗中，十字军军队、拉丁耶路撒冷王国被萨拉丁决定性地击败。十字军没有带足够的水，快要渴死了。

他们可以看到加利利海，但穆斯林军队挡住了他们的去路。这就是阿贝尔山，有点像以色列直布罗陀的岩石。从顶部可以看到令人难以置信的景色，这是我最喜欢观看以色列全境的地方之一。

下面是根尼萨尔平原，它是国际高速公路或马里斯大道的一部分，这条高速公路从海岸经过那里，然后到达大马士革。这两个网站有很多历史。那里是阿贝尔山的山顶。

看看这个视图，您可以从这个网站看到并讨论耶稣基督的整个加利利事工，并指出耶稣访问过的地方。抹大拉、迦百农、伯赛大等。加利利的一些重要考古遗址是但和夏琐。

这是但的丘坛和夏琐的 A 区，那里有一个门室，一个六室的门，可以追溯到所罗门时代。赫尔蒙山是以色列的最高点，大部分时间都被白雪覆盖。传说，我相信约瑟夫斯提到过这一点，希律大帝会在圣殿招待客人，他会让团体或工人登上黑门山的山顶，凿出巨大的冰雪块，然后将它们放入圣殿中。马车一路拖到耶路撒冷，这样他们就可以在他招待客人时在柠檬水或冰茶中加冰块。

虽然这是获得冰块的困难方法，但这就是他们必须做的。再次欣赏耶斯列山谷的美景。再次，他博山，摩利山。

我相信这是在前往希律谷和基利波山的路上。再说一遍，从这个角度来看，圣经历史的景象令人难以置信。再一次，你看到阿科山谷从海岸、阿科平原穿过这里狭窄的峡谷，然后是耶斯列山谷，这又是历史上众所周知的。

顺便说一句，我认为第一次世界大战中的最后一次骑兵冲锋是奥斯曼帝国和英国陆军远征军在耶斯列山谷的一场骑兵战斗。这是希律谷，然后向下通往拜特山和裂谷或约旦谷。这是他博尔山的早期彩色照片。

他泊山是迦南人的圣地。它的形状像女人的乳房，美丽对称，它被视为一种崇拜生育类型的地方。顶部有一座罗马神庙，可能是福音书中耶稣显圣容的地点之一。

其他人说那是黑门山。我们不确定。但即使在现代，以色列夫妇也会去那里接吻、接吻等等，因为即使在现代，这也是一个生育观念的地方。

那就是他泊山。但最重要的是，它是以色列人降临的地方。以色列各部落在山顶上团结起来，在底波拉和巴拉的带领下，击败了迦南人，迦南人的战车陷入了基顺河，无法移动。

再说一次，迦密山不像他泊山那样。卡梅尔山实际上是一条山脊，而山脊的尽头，你可以在图片右侧看到，这是阿科的飞机仰望卡梅尔山。还有一些卡梅尔山的其他照片，当然还有以利亚的雕像。

向东进入哈罗德谷，然后就是这里的裂缝，约旦河谷，这里有基利波山，扫罗和他的儿子们就是在那里被杀的，还有特尔耶斯列，这是一个奥姆里德，实际上是一个军事哨所或约 30 年前被挖掘的堡垒和宫殿，新的挖掘工作仍在继续。所以，这又是一个重要的观点，因为这里有很多圣经历史。耶斯列泉，纳博斯葡萄园，就在这个地区的某个地方。

他们发现了榨酒机，非常大的榨酒机，所以这可能就是亚哈想要的拿伯之地。亚哈和耶洗别，他们的宫殿，就在这里。艾因哈罗德，我们会看到更多的照片，是基甸选择他的军队与米甸人作战的地方。

基利波山再次成为扫罗和他的儿子们与非利士人作战时阵亡的地方。耶斯列发掘的一些特写镜头。这是哈罗德之泉的特写镜头。

今天你可以像这些以色列士兵一样，重现吉迪恩如何选择他的士兵。因此，我们看到地理背景再次为考古学提供了一种框架，一个相框，因为我们可以理解这些遗址的环境、区域背景和事件。基利波山的美景，正如今天的样子。

好吧，哈罗德谷的终点是，向西看哈罗德谷那里，但它的终点是约旦河谷。这里有一个主要城市。我们已经看过这张描绘贝特山的照片。当非利士人再次发现扫罗的尸体和约拿单的尸体时，他们将它们挂在拜特山的寺庙墙上。

基列雅比人救起这些尸体并将其烧毁。贝特山再次是旧约中的一个主要城市，也是新约中的一个主要城市。这是主要路线之一，可能是 *via*，不是 *via*，而是 *Scythopolis* 的 *Carto Maximus*，*Beit Shan* 的希腊罗马名称。

这是电话。看看它比希腊罗马城市有多高。这是在 *Tel* 的顶部，这是一座从青铜时代晚期挖掘出来的迦南神庙。

这是杰弗里·休顿博士和他的圣经考古学教学。这是第 5 节，地理竞技场，第 1 部分。